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令和２年第９回教育委員会会議録 

日時：令和２年９月２９日（火） 

 午後４時開会 

場所：教育委員会室 

 

出席委員   委   員  中 村 光 一 

委   員  滝 澤 多佳子 

       委   員  富 田 昌 平 

      委   員  西 口 晶 子 

 

        

        

出 席 者   教育長                 森   昌 彦 

       教育次長                宮 田 雅 司 

       学校教育・人権教育担当理事       片 岡 長 作 

教育事務調整担当参事（兼）   

教育事務所調整担当参事・教育総務課長  丸 山 美由紀 

教育研究支援担当参事 

（兼）教育研究支援課長         伊 藤 雅 子 

青少年･公民館事業担当参事        青 山 友理子 

生涯学習課長 

（兼）津城跡整備活用推進担当副参事   米 山 浩 之 
生涯学習課青少年担当副参事 

（兼）青少年センター所長                上野毛戸 靖人 

津図書館長（兼）津図書館図書事務長   山 下 三 佳 

教育総務課調整・企画管理担当主幹 

（兼）企画員              伊 藤   伸 
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教育長 令和２年第９回教育委員会を開催します。傍聴はございません。本日の

議案の概要説明をお願いします。 

 

教育次長 本日の議案の概要でございますが、第３４号 令和２年度津市一般

会計補正予算（第８号）＜教委所管分＞について、第３５号 令和２年度津市

教育功労者表彰について、第３６号 津市青少年問題協議会委員の委嘱につい

て、３件の議案について、御審議をお願いします。 

 次に、報告事項として、⑴津市教育委員会の点検及び評価について、⑵津市

子ども読書活動推進会議委員の委嘱及び任命について、の２件でございます。 

 次に、資料提供として、事項書のとおり１件でございます。 

詳しい内容につきましては、それぞれの担当課長から説明いたしますので、

よろしくお願いします。 

 

教育長 本日の議案は、お手元の事項書のとおり、議案第３４号から議案第３６

号の議案３件と、報告事項２件、資料提供１件です。 

このうち、議案第３４号から議案第３６号の３件並びに報告事項⑴及び⑵の

２件は、津市教育委員会会議規則第１６条第１項第１号、第２号及び第４号の規

定に該当するため非公開としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 それでは、議案第３４号から議案第３６号並びに報告事項⑴及び⑵に

つきましては、非公開と決定します。 

 

議案第３４号 令和２年度津市一般会計補正予算（第８号）＜教委所管分＞につ

いて 

議案第３４号 非公開で開催 

議案第３４号 原案可決 

 

議案第３５号 令和２年度津市教育功労者表彰について 

議案第３５号 非公開で開催 

議案第３５号 原案可決 

 

議案第３６号 津市青少年問題協議会委員の委嘱について 

議案第３６号 非公開で開催 

議案第３６号 原案可決 
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教育長 それでは、非公開事案の審議に入りたいと思います。先ほど決定しまし

たとおり、ここからは非公開といたします。 

それでは、議事に入ります。議案第３４号 令和２年度津市一般会計補正予算

（第８号）＜教委所管分＞について、事務局から説明をお願いします。教育総務

課長。 

 

教育事務調整担当参事（兼）教育事務所調整担当参事・教育総務課長 議案第３

４号 令和２年度津市一般会計補正予算（第８号）＜教育委員会所管分＞につき

まして、御説明申し上げます。 

１ページの第１条でございますが、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

４，９５４万８千円を追加し、歳入歳出の総額を１０７億１，７１５万８千円と

しようとするものでございます。 

恐れ入りますが、５ページを御覧ください。それでは順に御説明申し上げます。 

第１０款 教育費 第２項 小学校費 第１目 学校管理費は、１２３万８

千円の増額で、学校管理運営事業１２３万８千円の増額は、小学校及び義務教育

学校（前期課程）において、新型コロナウイルス感染症の感染者が確認された本

市施設の消毒作業を行うための委託料の増でございます。 

第２目 教育振興費は、２，８８４万１千円の増額で、教育指導活動支援事業

２，８８４万１千円の増額は、小学校及び義務教育学校（前期課程）において新

型コロナウイルス感染症の感染者が確認され、臨時休業または出席停止措置を

講じた場合に、家計への特別支援を行うための交付金等の増でございます。 

６ページをお願いいたします。第３項 中学校費 第１目 学校管理費は、７

４万３千円の増額で、学校管理運営事業７４万３千円の増額は、中学校及び義務

教育学校（後期課程）において、新型コロナウイルス感染症の感染者が確認され

た本市施設の消毒作業を行うための委託料の増でございます。 

第２目 教育振興費は、１，４９２万５千円の増額で、教育指導活動支援事業

１，４９２万５千円の増額は、中学校及び義務教育学校（後期課程）において新

型コロナウイルス感染症の感染者が確認され、臨時休業または出席停止措置を

講じた場合に、家計への特別支援を行うための交付金等の増でございます。 

第４項 幼稚園費 第１目 幼稚園費は、３８０万１千円の増額で、幼稚園管

理運営事業３７万２千円の増額は、幼稚園において新型コロナウイルス感染症

の感染者が確認された本市施設の消毒作業を行うための委託料の増、教育指導

活動支援事業３４２万９千円の増額は、幼稚園において新型コロナウイルス感

染症の感染者が確認され、臨時休業または出席停止措置を講じた場合に、家計へ

の特別支援を行うための交付金等の増でございます。 

以上で説明を終わります。御審査の程、よろしくお願い申し上げます。 
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教育長 説明は以上です。御質問等はございませんか。西口委員。 

 

西口委員 感染が確認された学校の消毒作業に係る委託料を今から予算として

計上していくということですけれども、学校規模にもよると思いますが、１校当

たりいくらで積算されたのか教えてください。 

 

教育長 教育研究支援課長。 

 

教育研究支援担当参事（兼）教育研究支援課長 消毒については、１平方メート

ル当たり４５０円ということで積算しております。例えば小学校ですと、１校当

たり５００平方メートル、５校分を計上させていただいております。 

 

教育長 家計特別支援金についてはどうですか。教育研究支援課長。 

 

教育研究支援担当参事（兼）教育研究支援課長 家計特別支援金に関しては、ま

ず、対象になった家庭に申請書を送ったり、返送していただいたりするための通

信運搬費を計上させていただいております。それから各家庭への特別支援金と

いうことで１人につき２万円を計上しております。 

 

教育長 中村委員。 

 

中村委員 確認ですけれど、１人２万円ということで、対象の児童が２人いれば、

２倍になるということでよろしいですか。 

 

教育長 教育研究支援課長。 

 

教育研究支援担当参事（兼）教育研究支援課長 兄弟がいる場合は２人分という

ことになります。校種をまたいでいる場合、例えば弟が小学校、兄が中学校にい

て、両方が出席停止になった場合も、それぞれ２万円ということになります。 

 

滝澤委員 支援金は小学校費で２，８６０万円となっていますが、全家庭を対象

にしているのですか。 

 

教育長 教育研究支援課長。 
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教育研究支援担当参事（兼）教育研究支援課長 例えば小学校ですと、市内の公

立、私立、附属の児童、それから津市に住民票があって市外の小学校に通ってい

る児童など、全ての児童数を合計すると、５月１日現在で１万４，３０６人です。

その１０パーセントということで、積算させていただいております。 

中学校、幼稚園につきましても、同じように対象となる子どもの人数の１０パ

ーセント分の人数で積算させていただいております。以上です。 

 

教育長 中村委員。 

 

中村委員 財源が一般財源となっていますが、国、県からの補助金等はないとい

うことですか。 

 

教育総務課調整・企画管理担当主幹（兼）企画員 今回の補正予算につきまして

は、積み立てている新型コロナウイルス感染症対策事業基金を使います。 

 

中村委員 国、県からこういった制度に対する補助はないということですね。 

 

教育総務課調整・企画管理担当主幹（兼）企画員 そうです。 

 

教育長 よろしいですか。それでは、議案第３４号につきまして、原案どおり承

認することとしてよろしいでしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 御異議なきようですので、議案第３４号につきましては、原案どおり承

認いたします。 

次に、議案第３５号 令和２年度津市教育功労者表彰について、事務局から説

明をお願いします。教育総務課長。 

 

【非公開】 

教育事務調整担当参事（兼）教育事務所調整担当参事・教育総務課長他 説明 

各委員 質疑 

教育事務調整担当参事（兼）教育事務所調整担当参事・教育総務課長他 説明 

 

教育長 それでは、議案第３５号につきまして、原案どおり承認することとして

よろしいでしょうか。 
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各委員 （異議なし。） 

 

教育長 御異議なきようですので、議案第３５号につきましては、原案どおり承

認いたします。 

続きまして、議案第３６号 津市青少年問題協議会委員の委嘱について、事務

局から説明をお願いします。生涯学習課青少年担当副参事。 

 

【非公開】 

生涯学習課青少年担当副参事（兼）青少年センター所長 説明 

各員 質疑 

生涯学習課青少年担当副参事（兼）青少年センター所長 説明 

 

教育長 それでは、議案第３６号につきまして、原案どおり承認することとして

よろしいでしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 御異議なきようですので、議案第３６号につきまして、原案どおり承認

いたします。 


